

# 你不熟悉的新鲜目的地

## 国庆出游咱们往这儿走



经常出游的人,一定要具有“创新”精神。面对悠长的国庆假期,人们真的再也不想去挤人山人海的知名景区,国内传统的旅游地,感觉数来数去都是那些。云南、四川、北京等,看起来景点不少,但是可选性的确又非常有限。其实,总有一些喜欢出游的人会冒出新鲜的想法,所以在传统线之外,搭个新鲜目的地,让国庆出游变得精彩起来。

郑州晚报记者 慎重

### 河南郭亮村 赏悬崖上的桃源

虽说离我们最近最知名的洛阳、登封以及开封这几个地方,处处都有深厚的文化底蕴。但我们如果有六七天的假期,肯定不会去这些老套的地方。位于南太行景区的新乡郭亮村,在深秋,来到这里,看银杏才是别样的风景。

郭亮村是一个海拔1752米的原始村庄,村子周边几十里,都是断岩绝壁。上世纪70年代,村里没有通到外界的路,油盐酱醋都是从悬崖上的“天梯”背上来,后来,村民们发扬集体的力量,在悬崖峭壁上凿出一条通往山外的路。

这里因为与世隔绝,风景尤为优美。住在这儿的农家旅馆,周边高耸的危崖断壁,山沟间红果挂满枝头的柿子、满树金黄的银杏及不知名的红叶会让你觉得不虚此行。

郭亮的“天梯”是从明代始,建在悬崖之上,由块块不整齐的岩石垒起或直接呈90度角的岩壁上凿出来的石坑组成的“路”。最宽处1.2米,最窄的地方只有0.4米,720阶天梯,因其蜿蜒曲折,没有扶手,上下都是悬崖,以险峻而得名。此外,郭亮村还有喊泉、龙潭、白龙洞、珍珠泉等景点。



渭南洽川湿地

### 陕西渭南 观千年古城的典雅风姿

陕西可以说是河南人比较喜欢去的省份,因为我们很近,开车只需要半天就可以到达西安。此外陕西好玩的地方有很多。在西安,国庆节期间兵马俑、华清池之类的千万别去,倒是可以在古城墙上骑行一番,可以去细致体会西安的美食。此外开车去的话,也可以很方便的以西安为中转地,到周边深度游。比如渭南,就很值得一去。

渭南属于关中地区,左邻西安,右临黄河和山西交界。到全国最大的黄河湿地景观——洽川景区,泡著名的“处女泉”,在富

平陶艺村亲自动手尝试制陶的过程,到韩城司马迁祠、白水仓颉庙领略下史圣与字圣笔下的那份豪情,当然还有韩城知名的“党家村”,这都是到渭南参观的重点行程。韩城隶属渭南。这里也被并入了临潼、华县、韩城三大旅游区为主体的陕西东部旅游环线。 “关中文物最韩城”,这里拥有司马迁祠墓、韩城古城、大禹庙、黄河龙门等众多景点。

党家村距今已逾600年,一直鲜为外界关注,直到有一天一个日本建筑家发现了这里,从此这里的古建筑村落成为焦点,

被列入“国际传统民居研究项目”。这里拥有唐、宋、元、明、清历朝的古建筑。龙门相传为大禹治水所凿,从壶口至龙门这段峡谷,波浪壮观。在这里流传着美妙的神话传说,最有名的是“鲤鱼跳龙门”,可谓家喻户晓。

其实,西安以西的宝鸡,也是一个值得待上几天的地方。这里是炎帝的故里,一个弥漫着青铜器气息、历经岁月沧桑依然不改其本色。这里的景点包含红河谷森林公园、法门寺、宝鸡太白山、大唐秦王陵、嘉陵江源头等。

### 福建泰宁 在生活慢城遇见幸福

如果你想跑的远一点又不想人太多,那到福建来个深度游是很不错的选择。当然,去福建不要去武夷山了,有一个地方不大知名,它叫泰宁。

泰宁,地处福建西北山区的一个小县城,全县总人口只有14万,“小小泰宁城,两耳豆腐店,衙门打屁股,全城都听见。”这就是传说中的泰宁古城。这座灵秀城市也被称为“生活慢城”,拥有着古朴简单的民风,到这

里,呼吸着清新空气,会找到久违的宁静。

这里的旅游资源极为丰富。大金湖、上清溪、泰宁古城、九龙潭是其中最知名的。大金湖沟谷深切,各种丹霞地貌景观气势雄伟,而最知名的则是古城,泰宁素有“汉唐古镇,两宋名城”之美誉。至今,泰宁古城仍保留着旧时的风韵。这里有颇具规模的明代民居古建筑群落,古街、古井、古城墙、古牌坊随处可见,尤其是明末兵部尚

书兼太子太师李春烨的府第——尚书第,距今已有400多年的历史,是明代民居建筑艺术的精品。给泰宁一天的时间,你就能穿越几百年。

此外,作为一座归隐于闽西北山林中的小城,泰宁至今仍保留着古老的民俗。灯舞、傩舞、传承四百年的梅林戏,再加上神秘莫测的岩穴文化,会让人有留下来一探究竟的冲动。

# 黄河三峡:中秋节免票9月份教师免票

## 探溶洞,乘游船,登桃花岛,海陆空赏初秋美景

9月27日是世界旅游日,恰逢中秋佳节,济源黄河三峡景区免门票,9月份为黄河三峡尊师重道月,教师持本人教师资格证免门票。

世界地质公园、国家AAAA景区、国家水利风景区、万里黄河第一峡——黄河三峡初秋,高峡澄湖峡谷幽,山湖秋香入画图。探溶洞,登桃花岛,乘万里黄河第一船,赏孤山、八里、龙凤三峡美景,破滚滚波涛前行,迎阵阵秋风袭来,享绵绵秋色入怀,三峡初秋,美不胜收!

探玄天大溶洞,洞内起伏跌宕,构造奇特,形如迷宫,拟人状物,玄妙无限!

登桃花岛,乘空中缆车,临天下鼎气龙穴祈福,登桃山顶画廊,高峡平湖、大河盆景尽收眼底,闭目四周随意拍照,张张皆佳作。

游醉人三峡,孤山峡收放开合,群峰竞秀,犀牛望月风生水起;八里峡峭壁如削,雄伟壮观,鲧禹治水中庸之道;龙凤峡九曲十折,峡深谷幽,情侣休闲浪漫圣地……三峡美景如画卷,绵绵秋色大不同!



黄河三峡美景

咨询电话:  
0391-6077888  
6678888

网址:  
www.hhsx.com

快乐自驾:  
郑州-黄河大桥-郑  
焦晋-长济高速-济  
邵高速(往邵原方向)  
到王屋山下,至景  
区25公里